

博納上市一年 于冬紐約亮成績表

陳坤 嘉芙蓮 敲鐘慶賀

香港文匯報訊(記者 張威敏) 中國博納影業集團總裁于冬, 前日現身紐約納斯達克股票交易所, 慶祝博納影業上市一周年。當日于冬聯同內地影星陳坤、荷里活女星嘉芙蓮薛達鍾絲(Catherine Zeta-Jones)舉行開市敲鐘儀式, 順道亦為新作《龍門飛甲》宣傳, 陳坤還邀請嘉芙蓮出席電影明年在北美上映時的活動。



眾人合照留念時, 均大展笑容。 中新社

陳坤(左一)邀嘉芙蓮(右二)支持《龍門飛甲》。 中新社



眾人除了現身敲鐘儀式外, 也特意到門外合照, 只見屏幕上展現中國國旗, 令這個儀式更具意義, 因博納第4季財政報告的成績超出預期, 于冬交出了亮麗的成績表, 難怪全程都笑得合不攏嘴。

陳坤邀嘉芙蓮睇《龍門飛甲》

難得有荷里活巨星到場支持, 大家都特意準備禮物——《龍門飛甲》的海報, 並由陳坤代表劇組致送。對於能夠出席儀式, 陳坤表示:「對我來說, 于冬是好朋友, 也是《龍門飛甲》的投資方, 作為演員很高興能出席這次儀式。」他又稱在紐約廣場看到《龍門飛甲》的海報及宣傳片, 也令他甚有感受。為了答謝嘉芙蓮撥冗支持, 他們亦送上海報表示謝意, 「儀式的時間很緊湊, 我們把一幅《龍門飛甲》海報送給嘉芙蓮, 也希望邀請她在明年影片在北美上映時能參加我們的活動。」

博納將多聘荷里活影人

另一邊廂, 老闆于冬表示, 一周年的慶祝活動感覺心中非常踏實, 他說:「和去年的熱淚盈眶相比, 今年我心裡很踏實, 因為我們第4季財政報告的成績超出預期。」問到未來中國電影的發展方向, 他直言:「中國電影融入荷里活將成為未來10年中國電影發展趨勢。」因此, 他表示博納未來會加強和荷里活製片人與演員合作, 希望拍出有中國故事和中國元素的電影。嘉芙蓮這次現身捧場, 是否代表兩者將會合作? 于冬就表示有計劃購買其新片《Broken City》的中國發行權。



于冬(左三)、嘉芙蓮(右二)及陳坤(右一)手執《龍門飛甲》海報合照。于冬表示將加強與荷里活合作。 中新社

現身劇集發佈會

小沈陽視趙本山為父



香港文匯報訊 昨日, 古代傳奇電視劇《怪俠歐陽德》在北京舉行了發佈會, 小沈陽(圖右)及李瑞(圖左)等均有現身。只見小沈陽戴上黑超出席發佈會, 大談在拍劇時的趣事。在劇中, 他和妻子沈春陽再度合作, 雖然是「夫妻檔」形式參演, 但是小沈陽的「愛人」卻是李瑞, 因此要在妻子面前如何演親熱戲, 成為一大趣事。對於師傅趙本山力挺自己出演此劇, 小沈陽就大表感激:「無論是在戲裡戲外, 我覺得師傅對我來說永遠都是我的父親一樣!」

圖: 中新社

任賢齊台北開騷

吸引逾500Fans支持

香港文匯報訊 任賢齊(見圖)日前於台北西門町舉行新歌演唱會, 吸引逾500名歌迷捧場, 當中更有來自內地、香港及美國等世界各地的歌迷專程去捧偶像場, 令小齊大表暖心。小齊除唱出了多首新碟內的歌曲, 以及《浪花一朵朵》、《對面的女孩看過來》和《再出發》等經典歌曲外, 當唱至中場, 燈光突然一暗, 小齊帶來了一名眼睛有缺陷的鋼琴家出場伴奏, 現場觀眾隨即點起燭光, 氣氛溫馨。但隨後當小齊問這位鋼琴家:「如果我在小巨蛋開演唱會, 你要來嗎?」該鋼琴家可能太緊張, 只懂呆着, 並未回應小齊, 令他頗為尷尬, 但台下歌迷看見此情境就覺得很搞笑, 紛紛大笑起來。



圖: 新華社

得獎工作量大增

敏之儲錢買樓界阿媽



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 剛在台慶頒獎禮得獎的陳敏之(見圖), 昨日以嘉賓身份出席商場的聖誕宣傳活動。活動上敏之與一眾小朋友玩遊戲, 大受現場市民歡迎。敏之承認在台慶頒獎禮得獎後, 工作量大增, 豬籠入水, 故有意明年買樓送給媽咪, 她說:「現在已儲了筆首期, 希望儲多些, 買個安樂富給媽咪養老, 但不會買豪宅, 買幾百萬的單位。(叫未來老公送?)老公送係另一回事, 照顧媽咪是一世的責任, 孝順不想靠其他人。」問到聖誕節如何慶祝? 她表示會與男友及伍詠薇等一班朋友慶祝。

警告追求者要對Adele專一

大口菜護偶像 「追打」薄情郎



大口菜聲言維護偶像, 絕不會放過負心漢。 資料圖片

英國女歌手Adele本年可謂氣勢如虹, 在樂壇上締造多次佳績。其繞樑三日的歌聲, 更令大影星茱莉亞羅拔絲(Julia Roberts)一聽傾心。身為歌手的忠實粉絲, 大口菜自言會極力維護偶像, 聲言若有人辜負Adele, 她與其他擁護者都會對薄情郎「窮追猛打」。



Adele今年狀態大勇, 成為炙手可熱的歌手。 資料圖片

據知大口菜的髮型師給她聽過Adele的專輯《21》後, 大口菜即時被迷倒, 並成為其忠實粉絲。大口菜日前接受雜誌訪問時, 便盡顯了其擁護之情。

Adele予人親切感覺

大口菜道:「任何人準備與Adele約會, 都是極具勇氣, 此人亦將會得到大量的愛。不過這位幸運兒也要好好對待她, 否則我們將對你窮追猛打。」此外, 大口菜也訴說了為何會傾心於Adele的歌聲, 也解釋了她為何會如此成功, 「Adele的音樂就是如此獨特, 令你不得不投資在其身上。當Adele的身體有毛病時, 身邊人就跟我說:『噢, 我的天! 你有沒有聽到關於Adele的消息?』」正是因為如此, 令人覺得Adele與大家是倍添親近, 「我們的感覺就像Adele在我們的書友會中, 或她是我們的鄰居一樣——這是一份天賦, 令大家都有如斯感覺。」

Adele創Billboard紀錄



Adele的《21》為她創下不少紀錄。 網上圖片

另一邊廂, Adele不但在「滾石」拿下年度最佳專輯及歌曲獎及在iTunes成為年度最佳藝人, 並憑《21》及《Rolling in the Deep》成為今年最暢銷大、細碟作品外, 昨日Billboard又成為3冠王, 不但擊敗Rihanna、Katy Perry、Lady GaGa等強敵, 成為最佳藝人, 同時亦再以《21》及《Rolling in the Deep》拿下最佳專輯及最佳單曲的殊榮, 成為史上首位得如此佳績的女歌手。 文: Wyman



Adele歌聲可謂傾倒眾生, 大口菜也成為其粉絲。 資料圖片

與周杰倫合唱

ATSUHSI 期待進軍內地

日本組合EXILE正舉行《EXILE LIVE TOUR 2011 TOWER OF WISH~祈願之塔~》演唱會, 前晚於日本Dome舉行的演唱會, 更請來台灣天王周杰倫任嘉賓, 唱出《說了再見》日文版《說了再見~Real Valentine》, 周董亦即場大顯琴技, 以作伴奏。周董又與EXILE分別以中文和日文歌詞獻唱, 令現場5萬名觀眾聽得入迷。主音歌手ATSUHSI及後亦大讚周董, 「兩年前認識了周杰倫, 今次有機會能夠重唱他的作品, 更有機會一起演唱, 可以說是實現了我的一個夢想, 真的很開心, 以後我會繼續努力讓更多的中國朋友聽到我的歌。」而擔任嘉賓的周董則說:「今晚是一個很震撼的演唱會, 剛上台的時候還真的有點緊張, 因為要邊記經過新編曲的樂譜, 又一邊想最後要說什麼日語呢。真的很高興能夠與ATSUHSI演唱, 也希望日本的朋友能喜歡這首歌。」 文: Wyman



EXILE與周杰倫合作獻技, 令Fans聽出耳油。

蓮莎裸照封面外洩

《花花公子》提早發售

早前, 麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)(見圖)以近100萬美元(約780萬港元)酬勞為雜誌《花花公子》(Playboy)拍攝裸照, 本來雜誌極令人期待, 可惜其「裸照」封面卻提早外洩。創辦人赫夫納(Hugh Hefner)眼見神秘感全失, 於是決定提早發售雜誌, 他於Twitter上寫道:「由於裸照已在網路曝光, 我們會提前出刊。」又表示下期雜誌將於本週出刊。 文: Wyman/圖: 資料圖片



日前《金陵十三釵》於北美洛杉磯點映, 張藝謀(圖右)聯同新任「謀女郎」倪妮及基斯頓爾均有現身, 倪妮更獲基斯頓爾讚賞。 網上圖片

查理絲花朗忙於宣傳新作《Young Adult》, 既到紐約參加首映禮, 一身紅色連身裙非常搶鏡; 亦有到節目《Today》受訪問。
《職業特工隊: 鬼影約章》於德國舉行首映, 湯魯斯及寶娜柏頓亦有到場。「靚佬湯」親民地揮手, 寶娜則風騷地送飛吻。
魔術手莊遜等10位名人入選加州名人堂。大導演奇連伊士活亦有到場支持。
《Z100's Jingle Ball》演唱會於麥迪遜花園廣場舉行, Kelly Clarkson及Demi Lovato亦有上台獻技。